

**ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Комісія із забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків

Протокол № 1 від 11 березня 2021 року

Місце проведення: Чернігівська міська рада (вулиця Магістратська, 7), зал засідань міської ради.

Дата та час проведення: 11 березня 2021 року, об 12 год. 00 хв.

Фесенко Сергій Іванович – голова комісії

Католик Михайло Анатолійович – заступник голови комісії

Богуш Світлана Миколаївна – секретар комісії

члени комісії :

Барабан Регіна Анатоліївна, Гусак Регіна Вікторівна, Єпінін Олексій Юрійович, Лисенко Олена Юріївна, Миколаєнко Роман Сергійович, Куц Ярослав Валентинович, Овсяник Микола Костянтинівич, Россол Парасковія Василівна, Хольченкова Наталія Миколаївна

Присутні: директор ТОВ «Відродження старого міста» Плуток О., начальник комунального підприємства «Чернігівське тролейбусне управління» Чернігівської міської ради Смень Р., заступник начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Дейнеко Є., заступник начальника відділу – адміністратор відділу реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб управління адміністративних послуг міської ради Гавриленко І., головний спеціаліст – юрисконсульт фонду комунального майна міської ради Неговська О., мешканці гуртожитків по пр. Миру, 194, вул. Гетьмана Полуботка, 120 (к. з 55-108), вул. Толстого, 126, вул. 1-го Травня, 175а

Порядок денний :

1. Щодо надання дозволу на приватизацію житла у частині будівлі, що розташована за адресою: вул. Гетьмана Полуботка, 120.

Доповідали: Католик М., Россол П.

Вирішили: винести на розгляд міської ради проєкт рішення міської ради «Про надання дозволу на приватизацію житла у частині будівлі, що розташована за адресою: вул. Гетьмана Полуботка, 120».

Проголосували: одноголосно

2. Щодо передачі до комунальної власності територіальної громади міста Чернігова гуртожитку по пр. Миру, 194 та нарахування мешканцям цього гуртожитку сплати за електричну енергію по промисловим тарифам.

Доповідали: Католик М., Плуток О.

Вирішили:

- відкласти розгляд цього питання у частині передачі гуртожитку по пр. Миру, 194 у м. Чернігові до комунальної власності територіальної громади міста до вирішення питання з комунікаціями:

- відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради (Католик М.) сформувавши листи до ТОВ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ», відокремленого підрозділу Чернігівські міські електричні мережі АТ «Чернігівобленерго» з проханням здійснення нарахування мешканцям гуртожитку по пр. Миру, 194 у м. Чернігові за споживання електричної енергії для фізичних осіб (населення) та здійснення перерахунку цим мешканцям за всі попередні періоди нарахування їм по промисловим тарифам та відповідно повернення їм зайво витрачених коштів;

- відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради (Католик М.) сформувавши лист до ТОВ «Відродження старого міста» з проханням до цього товариства звернутись від його імені до ТОВ «ЕНЕРА ЧЕРНІГІВ», відокремленого підрозділу Чернігівські міські електричні мережі АТ «Чернігівобленерго» з проханням у вирішенні ситуації з нарахуванням мешканцям гуртожитку по пр. Миру, 194 у місті Чернігові за спожитою електричною енергією за тарифами для фізичних осіб та здійснення перерахунку на користь цих мешканців за нарахуванням їм по промисловому тарифу за всі попередні періоди;

- фонду комунального майна міської ради (Спірін О.) звернутись до ТОВ «Відродження старого міста» з проханням надати всі документи стосовно орендарів приміщень 1-го поверху гуртожитку по пр. Миру, 194 у місті Чернігові безпосередньо до цього фонду.

Проголосували: одностайно.

3. Щодо приватизації жилих приміщень у ½ частині гуртожитку по пр. Перемоги, 205 у м. Чернігові, яка передана до комунальної власності територіальної громади міста рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 16 липня 2020 року № 279.

Доповідали: Католик М., Гавриленко І.

Вирішили: для можливості здійснення приватизації жилих приміщень у зазначеній вище частині гуртожитку по пр. Перемоги, 205, доручити

управлінню адміністративних послуг (Овсяник М.) у місячний термін вжити заходів щодо передачі паспортної картотеки від житлово-комунального підприємства Чернігівської обласної корпорації агропромислового будівництва до цього управління.

Проголосували: одногolosно.

4. Щодо приватизації жилих приміщень у гуртожитках за адресами: вул. Толстого, 126, 1-го Травня, 175а у місті Чернігові.

Доповідали: мешканці гуртожитків по вул. Толстого, 126 Маркевич В., вул. 1-го Травня, 175а Бусел А.

Вирішили: відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради (Католик М.) звернутись до ПАТ «Чернігівторгбуд» стосовно позиції цього товариства щодо передачі гуртожитку по вул. Толстого, 126 у м. Чернігові до комунальної власності територіальної громади міста Чернігова, ПАТ «Укртелеком» стосовно статусу будинку за адресою: вул. 1-го Травня, 175а у м. Чернігові та позиції цього товариства щодо передачі цього гуртожитку до комунальної власності територіальної громади міста.

Проголосували: одногolosно.

Підписи членів комісії, які були присутні на засіданні

Фесенко С. І.

Католик М. А.

Богуш С. М.

Барабаш Р. А.

Гусак Р. В.

Лисенко О. Ю.

Миколасинко Р. С.

Россол П. В.